
 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija 

se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 3. »Razvoj človeških virov 

in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve »3.3 Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«. 

 

Karierni centri UL 

 
vabimo študente in diplomante Univerze v Ljubljani na 

 

predstavitev kariernih priložnosti v Slovenski vojski: Šola za 

častnike 

 

Razmišljate, da bi po koncu študija radi služili svoji domovini? Potem je Šola za častnike prava 

vstopna točka za karierno napredovanje v Slovenski vojski. V primeru, da še niste popolnoma 

prepričani, ali je častniški poklic primeren za vas, pa lahko svoje sposobnosti najprej preizkusite 

na vojaškem taboru.   

 

Šolo za častnike, selekcijske postopke in vojaški tabor vam bosta predstavila nadporočnik 

Primož Bantan in poročnik Jure Repina, ki bosta lahko odgovorila na vsa vprašanja, ki se vam 

porajajo v zvezi s kariero v Slovenski vojski. Predstavitev je namenjena študentom in 

diplomantom vseh študijskih smeri, še posebej pa ste vabljeni študenti/ diplomanti 

elektrotehnike, strojništva in gradbeništva. 

 

Kdaj: 16. 3. 2015 

Kje: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo, Jamova 2, predavalnica P-II/5 

Ura: 15:00 – 16:30 

Število mest je omejeno, zato je obvezna prijava: TUKAJ. 

Morebitna vprašanja lahko naslovite na karierno svetovalko Sašo Radusinović, e-pošta: 

aleksandra.radusinovic@uni-lj.si, tel. št. 01/2418-684.  

V kolikor se obiska po predhodni prijavi ne boste mogli udeležiti, vas prosimo, da se preko 

zgoraj navedenega e-mail naslova odjavite in s tem omogočite udeležbo kandidatom na 

seznamu čakajočih. 

 
KARIERNI CENTRI UNIVERZE V LJUBLJANI – 

KOMPAS NA VAŠI KARIERNI POTI 
www.kc.uni-lj.si 

 
V primeru premajhnega števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi dogodka. 

S prijavo na dogodek dovoljujete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu ter za potrebe 
promocije storitev Kariernega centra Univerze v Ljubljani.  

https://kc.uni-lj.si/dogodki/-/asset_publisher/6pRLlnghNbt3/content/predstavitev-kariernih-priloznosti-v-slovenski-vojski-sola-za-castnike?redirect=https%3A%2F%2Fkc.uni-lj.si%2Fdogodki%3Fp_p_id%3D101_INSTANCE_6pRLlnghNbt3%26p_p_lifecycle%3D0%26p_p_state%3Dnormal%26p_p_mode%3Dview%26p_p_col_id%3Dcolumn-2%26p_p_col_count%3D1
mailto:aleksandra.radusinovic@uni-lj.si
http://www.kc.uni-lj.si/

